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Программное обеспечение, необходимое для обучения и работы с системой дистанционного обучения Moodle

В качестве средства доступа к системе лучше всего использовать браузеры Google Chrome, Yandex Browser или Microsoft Explorer последних версий. Не рекомендуется использование старых браузеров, так как в них нет поддержки современных интернет стандартов w3c. В вашем браузере должны быть разрешены cookies.
[bookmark: _GoBack]Во время работы в системе дистанционного обучения Moodle возникнет необходимость скачивать различные материалы по дисциплинам, подготовленные преподавателем. Преподаватели могут использовать в образовательном процессе самые разнообразные форматы файлов – от простых текстовых до видео и аудио файлов. Большинство таких файлов может быть открыто средствами самой образовательной системы, но некоторые форматы требуют специального программного обеспечения.
Одним из самых распространенных форматов такого типа является формат  pdf. Для открытия файлов pdf используются программы: Adobe Acrobat Reader или Foxit Reader.
Файлы форматов MS Office открываются соответствующим приложением  (Word, Excel, PowerPoint, Access).
Так же, для просмотра видео файлов (без скачивания) в системе дистанционного обучения  должен быть установлен Adobe Flash Player последней версии. Но если вы являетесь активным пользователем интернета и часто просматривает флеш-ролика. То такая программа у вас уже установлена.

1. Браузер Google Chrome, Yandex Browser или Microsoft Explorer последних версий с включенными cookies.
2.  Adobe Acrobat Reader или Foxit Reader.
3. MS Office не ниже 2007.
4. Adobe Flash Player последней версии.
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